J UNIDAD 2 Algebra de matrices

@ Resolucion de algunos Ejercicios y Problemas:
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%t/ Ejercicio 25 Lrog. 1o ]

4 5 -1
25 Dadalamatriz A=(-3 —4 1|, calcula 42, 43, ..., 4128,
3 -4 0
Resolucion
4 4 1
A?=4-A4=(-3 -3 -1
0O 1 -1
1 0 0
A3=A4%2-A4=(0 1 0|=1
0 0 1

A% =A3-A4=1-4=4
A=A A=A -A=4
A=A A=A A=43=1

Observamos que las sucesivas potencias de la matriz 4 dan lugar a las matrices 4, 4> e I Por tanto, A" serd
igual a A, A%> o I segin el resto de la division 7 :3 sea 1,26 0.

4 4 1
A128=A42-3+2=(A3)42,A2=142_A2=1,A2=A2= -3 -3 -1
0O 1 -1





